
 

Ηράκλειο Κρήτης, 10 Δεκεμβρίου 2023 

 

Θέμα: Σημαντική Ενημέρωση – Διεθνής Μαθητικός Διαγωνισμός – ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ   

Αξιότιμοι κύριοι/κυρίες, 

Με την παρούσα επιστολή  ζητούμε τη συμπαράστασή σας για το επόμενο βήμα του Διεθνούς 

Μαθητικού Διαγωνισμού Λογοτεχνίας και Ζωγραφικής σε Ελληνόφωνα και Ξενόγλωσσα 

Σχολεία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης,  που διοργανώθηκε από τη Διεθνή Εταιρεία Φίλων 

Νίκου Καζαντζάκη (ΔΕΦΝΚ) υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Απόδημου 

Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας του Υπουργείου Εξωτερικών  κατά τη διάρκεια του 

προηγούμενου σχολικού έτους 2022-2023. 

Όπως έχετε ήδη ενημερωθεί από την ανακοίνωση στις 22 Ιουνίου 2023 στον σύνδεσμο 

http://amis-kazantzaki.gr/diagwnismoi, όπου ανακοινώθηκαν τα αποτελέσματα του 

διαγωνισμού, είχαμε αναφέρει την παρακάτω πληροφορία:  

«Σχετικά με τα έργα ζωγραφικής, σας ενημερώνουμε ότι προβλέπεται να γίνει έκθεση των έργων 

στο Ηράκλειο Κρήτης, καθώς και ένα ειδικό λεύκωμα (έντυπο και ψηφιακό) με τα λογοτεχνικά 

κείμενα και τα έργα ζωγραφικής όλων των συμμετεχόντων στον διαγωνισμό. Για αυτό, 

παρακαλούμε να ενημερώσετε τους μαθητές ότι τα έργα ζωγραφικής που μας αποστείλατε είναι 

απαραίτητο να μείνουν στο γραφείο της Διεθνούς Εταιρείας Φίλων Νίκου Καζαντζάκη στο 

Ηράκλειο της Κρήτης.» 

Για τον σκοπό αυτό θα θέλαμε να ζητήσουμε από τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών όπως 

μας συμπληρώσουν υπεύθυνη δήλωση νόμιμα θεωρημένη, με την οποία θα μας δηλώσουν 

ότι είναι σύμφωνοι να αναγραφούν τα ονοματεπώνυμα των μαθητών/μαθητριών (και το 

όνομα του σχολείου και η τάξη, όπου είναι διαθέσιμη η πληροφορία αυτή) που 

συμμετείχαν, στο λεύκωμα που θα δημιουργηθεί (έντυπο και ψηφιακό). Σε περίπτωση 

που δεν αποσταλεί η υπεύθυνη δήλωση μέχρι τις 31 Μαρτίου 2024, το έργο (λογοτεχνικό 

κείμενο, ή έργο ζωγραφικής) δεν θα συμπεριληφθεί στην έκδοση.   

Το ψηφιακό λεύκωμα θα είναι διαθέσιμο (δωρεάν) στην ιστοσελίδα της ΔΕΦΝΚ http://amis-

kazantzaki.gr/  και στον σύνδεσμο http://amis-kazantzaki.gr/diagwnismoi. 

Ελπίζουμε οι μαθητές και οι μαθήτριες να αποκόμισαν μια πολύτιμη εμπειρία από την 

ενασχόλησή τους με τον μεγάλο συγγραφέα, ποιητή και στοχαστή Νίκο Καζαντζάκη.  

Ευχόμαστε καλή πρόοδο σε όλες τις μαθήτριες και τους μαθητές.  
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Παραμένουμε στη διάθεσή σας για περισσότερες πληροφορίες. 

 

Ευχαριστούμε πολύ για τη συνεργασία. 

 

Για την Οργανωτική Επιτροπή του Διαγωνισμού, 

Με εκτίμηση, 

Σοφία Νταλαμπέκη 

Γενική Γραμματέας του Παραρτήματος Ελλάδας της ΔΕΦΝΚ 

Ειδική Σύμβουλος της Συντονιστικής Επιτροπής της ΔΕΦΝΚ για τα Σύγχρονα Μέσα 

Επικοινωνίας 

Website: http://amis-kazantzaki.gr/ 

Fb:      http://www.facebook.com/amis.kazantzaki.gr/   

           https://www.facebook.com/lecturekazantzakis 

Τηλ. Γραφείου: +30 2810 333 993 (Ηράκλειο Κρήτης), 

Ώρες γραφείου στο Ηράκλειο Κρήτης: κάθε Πέμπτη 18:00-21:00  

Κινητό:  +30 6937 427898 (WhatsApp,Viber) 

 

ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ: 

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΦΙΛΩΝ ΝΙΚΟΥ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Τ.Θ. 1009, 

Τ.Κ. 71001 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
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